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Wat is de verblijfsduur van je huidige bezoek aan het projectgebied?
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82,5% 17,5%

36

263

3

17

44

14

5

28

Welke activiteiten heb je ondernomen*? 

Een 

wandeltocht

Een 

fietstocht
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1 of 
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Bezoek aan 

een 
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Anders

Wie zijn de bezoekers van Brabant kust de Kempen?

In deze infographic delen we de eerste bevindingen van onze enquête onder 309 
bezoekers. Ontdek wie er allemaal geniet van het projectgebied, hoeveel tijd ze 
besteden aan een bezoek en welke activiteiten ze ondernemen. Er komen nog 
veel meer interessante inzichten aan!

*Meerdere antwoorden waren mogelijk vandaar meer dan 309 responses

https://interregvlaned.eu/brabant-kust-de-kempen/nieuws-events
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